                    Тест « Деление с остатком»    
                        ( Математика 4 класс УМК « Гармония»)
1.Выбери остаток, который  не может получится при делении любого числа на 7.
  1) 5                2) 6                              3) 8

2.Чтобы собрать 6 столов, нужно 48 винтов. Хватит ли 85   винтов ,чтобы собрать 10 столов ?
    1) да                        2) нет

3.выбери пару  чисел, пропущенных  в  записи : 56 : … = 9 ( ост. …)
    1) 2 и 6                2) 7 и 1                    3) 6 и 2

4.Какое  наименьшее количество  банок надо взять , чтобы рассадить в них 38  рыбок, помещая не более 5 рыбок в  каждую  банку ?
   1) 9                       2) 8                             3) 7

5.Выбери  верную запись:
  1) 74 : 6 =11(ост.8)                       2) 82: 7 = 11 (ост.4)                        3) 58 : 5 = 11 ( ост.3)

6.Выбери число, при делении которого на 10  получится наименьший  остаток.
    1) 254808                        2) 843345                            3)102343

7.Хватит ли 9 пакетов, чтобы  разложить 49 яблок, по 6 штук в каждый  пакет ?
       1) да              2) нет

8. Какое  число  разделили на 6 ,если неполное  частное равно 7, а  остаток 5 ?
     1) 36                   2) 41                   3) 47

9.Какой остаток  получится  при  делении числа  84027  на  1000 ?
     1)  27                 2)  270                                    3) 4027

10.Можно  ли  подобрать  пропущенные  числа, чтобы  получилась  верная  запись:
       52 : … = 9 ( ост. …) ?
   1) да                             2)  нет


           


